
2014D19649 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft over het Jaarverslag 
2013 van Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 33 930 IV, nr. 1) de navolgende 
vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie, 
Recourt 

De griffier van de commissie, 
De Lange 
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Nr. Vraag 

1 Wanneer verwacht de minister dat het integriteitsrapport van de 
gouverneur van Sint Maarten klaar is en wat gaat Nederland met 
dit resultaat doen? 

2 Kan de minister een lijst geven van de inzet van de waarborgfunctie 
sinds 1954? Zo nee, waarom niet? 

3 Hoe tracht de minister de toepassing van de waarborgfunctie te 
voorkomen? Wat is het probleem van het gebruik van de waarborg-
functie zoals in het Statuut beschreven? 

4 Kan de minister aangeven in hoeveel van de gevallen de samen-
werkingsprogramma’s inhoudelijk zijn voortgezet en wat de 
minister gedaan heeft om dit te bevorderen? 

5 Kan de minister aangeven hoe effectief het financieel toezicht is? 
Wat is de laatste stand van zaken met het op orde krijgen van de 
financiën van de eilanden? Hebben zij inmiddels voortgang hebben 
gemaakt met het op orde krijgen van de financiën? Wat er gebeurt 
als deze niet op orde zijn? Welk risico vormt dit voor de Neder-
landse begroting? 

6 Kan de minister aangeven waarom er op Sint Maarten nog steeds 
sprake is van gebrekkige tijdigheid van opstelling en vaststelling 
van begrotingen, begrotingswijzigingen en jaarrekeningen. Is er 
sprake van een gebrek aan capaciteit of onwil om hieraan te 
voldoen? Zijn dit ook bestuurlijke factoren? 

7 Kan de minister aangeven of er dit jaar wel een begroting van 2014 
uit Sint Maarten komt? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wanneer 
kunnen we deze verwachten? 

8 Kan de minister aangeven waarom het CFT pas in september 2013 
heeft gedreigd in te grijpen in Sint Maarten voor de begroting van 
datzelfde jaar? 

9 Is er zicht op de financiële risico’s die ontstaan door het niet tijdig 
opstellen en vaststelling van begrotingen, begrotingswijzigingen en 
jaarrekeningen op Sint Maarten? Kunt u tevens aangeven wie hier 
eindverantwoordelijk voor is? 

10 Hoe groot zijn de betalingsachterstanden aan de sociale fondsen op 
Sint Maarten. Welke problemen verwacht u dat hieruit voort gaan 
vloeien? 

11 Waarom heeft de vereffeningscommissie meer tijd nodig? Hoe vaak 
is de einddatum van deze commissie al verlengd? Is de conceptrap-
portage beschikbaar voor de Kamer? 

12 Welk risico vormen de uitstaande garanties voor de Nederlandse 
begroting? 

13 Kunt u aangeven hoe de autonomie van de Koninkrijkspartners 
wordt bevorderd? Waar gebruikt men het geld voor en is dit 
controleerbaar? 

14 Wat zijn de resultaten van het bevorderen van autonomie tot nu 
toe? Hoeveel geld is er sinds 2010 al uitgegeven aan het bevorde-
ren van autonomie? 

15 Hoe ziet u de autonomie van de eilanden in de huidige staatkundige 
verhoudingen in relatie tot de waarborgfunctie? 

16 Kan de minister aangeven of Nederland indirect dan wel eindver-
antwoordelijk is voor de instituties op Aruba, Curaçao en Sint 
Maarten? 

17 Kan de minister tevens aangeven wie internationaal gezien de 
juridische verdragspartner is van het Koninkrijk? 

18 Wat is voor de minister een aanvaardbare balans tussen de mate 
van autonomie en de verantwoordelijkheid van het Koninkrijk? 

19 Kunt u aangeven waarom de kosten in tabel 1.1 stijgen? 
20 Komen alle betalingen van de gezamenlijke bijdragen voor de 

Kustwacht op tijd binnen? Zijn er betalingsachterstanden? 
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21 Kunt u aangeven waarom de start van het project Duradero 
vertraagd is? 

22 Zijn de Kustwachtbijdragen door Aruba, Curaçao en Sint Maarten 
tijdig aan Nederland betaald? 

23 Kan de minister aangeven wat hij bedoelt met het «verduurzamen 
van de resultaten» en hoe dit gemonitord wordt? Hoe kan dit als er 
nog geen beeld is van wat de resultaten zijn? 

24 Kan de minister aangeven hoeveel Nederland in totaal heeft gestort 
in het FDA, SONA en AMFO en of het bekend is of subsidies op de 
goede plek zijn gekomen? Wat gaat de minister doen aan de 
onrechtmatig ontvangen bedragen? 

25 Kan de minister aangeven of er van het FDA, SONA en AFMO een 
eindevaluatie is gehouden/ wordt gehouden en of de minister 
bereid is deze naar de kamer te sturen? Is er tussentijds ook een 
evaluatie gehouden? Kan de minister deze stukken, indien 
beschikbaar, tevens naar de kamer sturen? 

26 Hoe verloopt de afwikkeling van de samenwerkingsprogramma’s? 
27 Gaat de minister restmiddelen van AMFO beschikbaar stellen aan 

het SMDF op Sint Maarten? Zo ja, waarom? 
28 Hoe groot is het deel van het SEI-programma dat niet tot besteding 

is gekomen? 
29 Kan de minister aangeven welk percentage uitval er is bij het SVA 

in 2013? 
30 Welke kosten zijn er gemoeid met de ondersteuning op Sint 

Maarten? Waarom neemt Nederland deze voor zijn rekening? 
31 Kan de minister per land aangeven hoeveel geld er tot nu toe is 

betaald en gaat worden voor de schuldsanering? Wat is het 
totaalbedrag en hoe hoog zijn de sindsdien nieuw opgebouwde 
schulden per land? 

32 Kan de minister aangeven of er voldaan moet worden aan 
transparantie van de inkomsten en uitgaven op de begroting 
voordat er sprake kan zijn van een lening waarop door Nederland 
wordt ingeschreven en dat de jaaropgaven van de overheid NV’s 
hier ook deel van uitmaken? Zo nee, waarom niet? 

33 Hoe kan het dat er decharge is verleend terwijl SONA de rechtma-
tigheid van de besteding van de voorschotten niet kon aantonen? 
Wie is hier financieel verantwoordelijk voor? Welk risico vormt dit 
voor de Nederlandse begroting? 

34 Kan de minister aangeven of de stichtingen zich ook houden aan 
afspraken in de controleprotocollen? Kan de kamer een overzicht 
krijgen van de gemaakte afspraken en protocollen? Zo nee, waarom 
niet? 

35 Hoe toetst de minister of het financieel en materieel beheer van de 
vertegenwoordigingen op Aruba, Curaçao en Sint maarten voldoet 
aan de gestelde eisen? 

36 Kan de minister aangeven welk risico de uitstaande leningen en 
garanties aan Aruba, Curaçao en Sint Maarten vormen voor de 
Nederlandse begroting zolang niet alle financiële risico’s van de 
landen in beeld zijn? 
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